Contexte :Pour entrer dans la salle de technologie nous devons traverser le
laboratoire. Or la porte du laboratoire est équipée d’un systéme de
fermeture de porte par ressort de rappel.

Nous souhaitons que cette porte puisse étre maintenue en position
ouverte afin de faciliter le passage des groupes d’éleves.

Un probleme est apparu : Pendant

I'entrée et la sortie des éleves il faut R
en permanence tenir la porte pour

gu’elle ne se referme pas .

Finalement |la porte est toujours fermée.
Il n’est pas possible de la maintenir
ouverte.
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